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Δημοσιογραφική Διάσκεψη  
Διακρατική Συνάντηση – «Οι Νέοι NEETs Διαμορφώνουν τις Προσδοκίες για το Μέλλον 
της Ευρώπης»  
Λήξη Εορτασμών του Μήνα της Ευρώπης 
27 Μαΐου 2025,  Δημοτικό Μέγαρο 
 
 
Κυρίες και κύριοι, 
εκπρόσωποι του Τύπου, αγαπητοί συνεργάτες και προσκεκλημένοι, 
 
Η σημερινή συνέντευξη Τύπου σηματοδοτεί τη λήξη του Μήνα της Ευρώπης, μιας περιόδου 
κατά την οποία η Λεμεσός, μαζί με άλλες πόλεις σε ολόκληρη την ήπειρο στοχάστηκαν 
πάνω στο τι σημαίνει να ανήκεις σε ένα κοινό ευρωπαϊκό σπίτι.  
Για τη Λεμεσό, αυτό δεν είναι μια συμβολική άσκηση – είναι η καθημερινότητά μας. 
 
Είναι μεγάλη μας χαρά που σας καλωσορίζουμε στη Λεμεσό για αυτή τη σημαντική 
διακρατική συνάντηση, που διοργανώνεται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου «Οι Νέοι 
και οι Νέες εκτός Εκπαίδευσης, Απασχόλησης, ή Κατάρτισης Διαμορφώνουν τις Προσδοκίες 
για το Μέλλον της Ευρώπης».  
 
Αποτελεί τιμή μας να φιλοξενούμε τους εταίρους μας από την Ιταλία, την Πολωνία, τη 
Λετονία, τη Βουλγαρία, την Πορτογαλία και τη Μάλτα, και είμαστε περήφανοι που 
στεκόμαστε δίπλα σε πόλεις και οργανισμούς από όλη την Ευρώπη που μοιράζονται την 
ίδια πεποίθηση: πως οι νέοι άνθρωποι δεν είναι απλώς μέρος του μέλλοντος – είναι 
βασικοί διαμορφωτές του παρόντος. 
 
Η Λεμεσός δεν βρίσκεται στην άκρη της Ευρώπης. Η Λεμεσός είναι Ευρώπη. 
 
Ως ο μεγαλύτερος δήμος της Κύπρου, συμμετέχουμε ενεργά στον ευρωπαϊκό διάλογο, στις 
αξίες και στη δράση – μέσα από τη συμμετοχή μας σε ευρωπαϊκά προγράμματα, τις 
πολιτιστικές ανταλλαγές, τις προσπάθειες για βιωσιμότητα και τις πρωτοβουλίες 
ενδυνάμωσης της νεολαίας.  
 
Η Ευρώπη καθορίζει την πορεία μας, όπως κι εμείς συμβάλλουμε στη διαμόρφωση της 
ευρωπαϊκής πορείας. 
 
Έργα όπως το NEXT αποτελούν ισχυρό παράδειγμα αυτής της πορείας.  
 
 
 
 
Με έμφαση στην ενδυνάμωση των νέων που είναι εκτός εκπαίδευσης, απασχόλησης ή 
κατάρτισης, το έργο τους δίνει τα εργαλεία, τη φωνή και την πλατφόρμα για να 
συνεισφέρουν ουσιαστικά. 
 
Το θέμα αυτής της διακρατικής συνάντησης, «Ενδυνάμωση των Νέων μέσα από τις 
Δημιουργικές Τέχνες», αναδεικνύει ένα από τα πιο ισχυρά μας εργαλεία: τον πολιτισμό.  
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Στη Λεμεσό, η δημιουργικότητα είναι μέρος της ταυτότητας της πόλης – από την αρχαία 
κληρονομιά μέχρι τη σύγχρονη street art, από τα παραδοσιακά φεστιβάλ μέχρι τις 
αναδυόμενες νεανικές συλλογικότητες.  
 
Η τέχνη εδώ δεν είναι απλώς έκφραση – είναι συμμετοχή, διάλογος και κοινωνικός 
μετασχηματισμός. 
 
Καθώς ολοκληρώνεται αυτός ο Μήνας της Ευρώπης, μας υπενθυμίζεται ότι η Ευρώπη δεν 
χτίζεται μόνο στις Βρυξέλλες ή στο Στρασβούργο – χτίζεται σε πόλεις όπως η Λεμεσός, η 
Φαέντζα, η Ντάουγκαβπιλς, η Λουσάντα, το Μπολεσλάβιετς, το Ατάρντ και αλλού. Χτίζεται 
μέσα σε σχολικές αίθουσες, σε κέντρα νεολαίας, σε πολιτιστικούς χώρους και σε έργα όπως 
αυτό. 
 
Ας αξιοποιήσουμε, λοιπόν, αυτή τη στιγμή όχι μόνο για να γιορτάσουμε τη συνεργασία μας, 
αλλά και για να συνεχίσουμε να επενδύουμε σε αυτή – με εμπιστοσύνη, με φιλοδοξία, και 
με τους νέους μας μπροστάρηδες. 
 
 
Σας ευχαριστούμε που είστε εδώ. 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας. 
 
Και, για ακόμη μία φορά – καλωσορίσατε στη Λεμεσό. 
 


